

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupivli.pro) 16 листопада 2023 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями щодо закупівлі товарів за кодом ДК 021:2015 44510000-8 Знаряддя. Необхідність проведення закупівлі для господарських потреб, а саме, забезпечення належного санітарного стану, дотримання чистоти та норм санітарної гігієни території філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» за адресою: 79008, м. Львів, вул. Високий Замок, 4

Номер закупівлі - UA-2023-11-16-017045-а.

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями відповідно до пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 зі змінами (далі – «Особливості»), а також з врахуванням потреб у закупівлі аналогічного предмету по всій структурі АТ «НСТУ», та з врахуванням погодження АТ «НСТУ» №05.1-4/3189 від 15.11.2023 року, згідно з яким закупівля має бути здійснена відповідно до частини 10 Особливостей.

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмету закупівлі:

Обсяг Товару: 5 найменувань товару, 12 штуки згідно з вимогами, поданими у таблиці.

(лопата снігова, мітла вулична, мітла скошена, граблі віялові, граблі зубчасті)

№ п/п	Найменування предмета закупівлі	К-сть, одиниця виміру	Технічні вимоги до предмета закупівлі	Документальне підтвердження відповідності товару
1	2	3	4	5
1.	Лопата Вид – для снігу, совкова	4 штуки	Характеристики: Матеріал ковша – пластик; Ширина ковша – не менше 45 см; Наявність держака – з держакком; Матеріал держака – дерево; Довжина – 130 см.	
2.	Мітла Вид – мітла вулична	2 штуки	Характеристики: Наявність держака – з держакком; Матеріал – пластик; Матеріал держака – дерево; Розмір – 24x3,5x140 см.	
3.	Мітла Вид – мітла вулична	2 штуки	Характеристики: Наявність держака – з держакком; Матеріал – пластик; Матеріал держака – дерево; Форма мітли – кругла, скошена; Довжина – не менше 160 см.	
4.	Граблі віялові	2 штуки	Характеристики: Кількість зубців – 23 шт.; Тип зуба – універсальний;	

			Наявність держака – з держакон; Тип – віялові; Матеріал – пластик; Матеріал держака – дерево; Ширина – 56,5 см; Довжина – не менше 160 см.	
5.	Граблі зубчасті	2 штуки	Характеристики: Кількість зубців – 18 шт.; Тип зуба – прямий; Наявність держака – з держакон; Тип – зубчасті; Матеріал –ABS - пластик; Матеріал держака – дерево; Ширина – 59 см; Довжина – не менше 160 см.	

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі міститься у технічному завданні – Додаток № 2 до тендерної документації.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Джерело фінансування закупівлі: за рахунок коштів від господарської діяльності. Розмір бюджетного призначення визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція».

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: очікувана вартість предмету закупівлі **3 980, 00 грн. з ПДВ** (три тисячі дев'ятсот вісімдесят гривень 00 копійок) за рахунок коштів від господарської діяльності, визначена на підставі отриманих комерційних пропозицій, а також середніх цін на ринку аналогічних товарів, що містяться у відкритому доступі мережі «Інтернет» .

Фахівець з публічних закупівель



Марія РУДНИЦЬКА